
ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΖΩΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ!

ΑΜΕΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΠΛΗΓΕΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ!

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ακόμα δεν έχουν στεγνώσει τα νερά που έπνιξαν τους ανθρώπους στα Πολιτικά και στο Μπούρτζι και
σπεύδουν οι μεν να κατηγορήσουν τους δε για ολιγωρία και για το ποιος κάνει καλύτερη διαχείριση μιας
κρίσης τη στιγμή που:

1. Το σύνολο του πολιτικού συστήματος έχει επωφεληθεί οικονομικά και πολιτικά από τη με δίχως αρχές
και ορθολογικό σχεδιασμό πολεοδόμηση εκτάσεων ακατάλληλων για οικιστικές χρήσεις (το Μπούρτζι
είναι χτισμένο εντός του δέλτα του Λήλαντα!).

2. Τα δάση καίγονται κάθε χρόνο (όπως έγινε και με αυτό στα ανάντη των Πολιτικών) αφού
προτεραιότητα όλων των κυβερνήσεων είναι η διάσωση των τραπεζών και η υποταγή στις οδηγίες της ΕΕ
και άλλων διεθνών οργανισμών, αντί να πληρώσουν για να εκσυγχρονίσουν την πυροσβεστική. Αντί να
προσλάβουν πυροσβέστες σπεύδουν να προσλάβουν παπάδες και συνοριοφύλακες ή να μοιράσουν ζεστό
χρήμα στα ΜΜΕ για θετική προβολή του έργου της εκάστοτε κυβέρνησης.

3. Την ίδια στιγμή αντί να θεσμοθετήσουν την προστασία των καμένων εκτάσεων κινούνται στην
αντίθετη κατεύθυνση (βλ. νόμο Χατζηδάκη) που ευνοεί την οικοπεδοποίηση και εκχέρσωση πρώην
δασικών εκτάσεων αυξάνοντας ακόμα περισσότερο τις πλημμυρικές παροχές των ρεμάτων.

4. Το σύνολο των κυβερνήσεων αντί να στελεχώσει και να εξοπλίσει τον κρατικό μηχανισμό για άμεση
εκκένωση περιοχών σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω φυσικών φαινομένων, δεν έχουν κάνει το
παραμικρό μετά από σειρά πολύνεκρων πυρκαγιών (Μάτι, Ηλεία κλπ) είτε πλημμυρών (Μάνδρα Αττικής).

Τι κέρδος προκύπτει αν στελεχωθούν δημόσιες υπηρεσίες; Κανένα για το κεφάλαιο. Τι παράγει
κερδοφορία; Η «αξιοποίηση» δασικών εκτάσεων για επενδύσεις. Το πολύ-πολύ (βάσει της λογικής τους) να
χαθούν μερικές ζωές και να πλημμυρίσουν μερικά σπίτια. Όπως και στη Μάνδρα στο παρελθόν,
αναδεικνύεται πόσο καταστροφικές για το περιβάλλον, τη φύση και τον άνθρωπο είναι οι πολιτικές αυτές
που εξυπηρετούν την ασύδοτη δράση του κεφαλαίου σε όλα τα επίπεδα με μόνο στόχο την κερδοφορία
του!

Ο κόσμος υποφέρει και έχει αντέξει πολλά. Δεν θα αργήσει όμως η στιγμή που η οργή του κόσμου
θα μετατραπεί σε ποτάμι ορμητικό που θα παρασύρει όλους αυτούς που κέρδισαν στην πλάτη
του, όλους αυτούς τους κολαούζους της εκάστοτε εξουσίας που κερδοσκόπησαν πάνω στον
ιδρώτα και τα δάκρυα του λαού.
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